



Милые женщины!

Поздравляю вас с Международным женским днём!

В нашей стране этот весенний праздник стал символом женственности. Он наполнен яркими красками, комплиментами, позитивными эмоциями и воплощает всё, что ценно в женщинах: доброту и нежность, очарование и красоту...

Вы – представительницы прекрасного пола – обладаете уникальными качествами, умеете совмещать невозможное, всё успеваете и реализуете себя в совершенно разных сферах и ипостасях. Бесценна и достойна восхищения ваша ма-

теринская миссия. Вы дарите жизнь и любовь детям. Ваша поддержка и забота вдохновляют.

Дорогие женщины, пусть в вашей жизни всё будет гармонично и замечательно, чтобы вы каждый день чувствовали себя счастливыми, любимыми и успешными! Пусть сбываются ваши мечты! Здоровья и благополучия, внимания и исполнения желаний, радости и отличного настроения!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

• Своё дело

СОЗДАВАТЬ КРАСОТУ...

Небольшой домик возле аптеки в центре на Чапаева... Здесь был раньше магазинчик, теперь белые жалюзи на высоких стеклянных окнах-дверях скрывают от прохожих интерьер салона, где работает мастер по маникюру Диана Гончарова. Что же там за дверью?..

А за дверью всё та же белоснежная чистота. Белый пол, мебель, декор. Но белизна эта не стерильно-холодная, а какая-то тёплая, нежная, разбавленная цветочными букетами и милыми игрушками. Сама хозяйка салона встречает нас босиком – ей так комфортно работать.

Диана – красивая, улыбающаяся девушка. Вежливая и внимательная. Осуществила мечту детства – связала профессию с творчеством, потому что сидеть за столом и монотонно перебирать бумаги – это совсем не для неё. Рисовать на ногтях, создавать красоту – вот её желание!

– Моё увлечение внезапно не возникло, — рассказывает Диана. — Когда я ходила в детский сад, мне уже тогда нравились красивые ногти. И дома, когда мама красила свои, я всегда была рядом. И тоже накрасить надо было! Мама делала узоры на ногтях иголкой, а я наблюдала.

В средних классах Диана всегда старалась следить за ногтями. Они были коротенькими, но ухоженными. Старалась делать гигиенический маникюр и покрывала ногти обычным лаком. Уже в старших классах начала приглашать подружек на маникюр, старалась и им изобразить что-то необычное, интересное – цветочки, узоры, снежинки.

– Когда я окончила школу и поступила на заочное отделение в вуз, время даром те-



» Диана Гончарова // Фото Татьяны СУХОВОЙ

рять не стала: решила заняться ногтями серьёзно. Муж Алексей сам сделал мне ультрафиолетовую лампу для маникюра, и я начала «красить» ногти. Первыми клиентами, конечно же, снова были подружки. Потом увлечение постепенно переросло в профессию.

Особого таланта к рисованию, Диана считает, у неё нет, хотя ходила в художественную школу, специальным техникам рисования не обучалась. Тем не менее, на ногтях клиентов – рисунки прекрасны. Чтобы наработать клиентскую базу, сначала выезжала к желающим на дом. Потом у себя дома оборудовала комнату, в ней было всё необходимое для работы. И вот только теперь, через

пять лет практики, благодаря супругу, у Дианы появился собственный салон.

– Я очень благодарна Алексею! Он для меня поддержка во всём. Он и бумаги мне помогал сделать, чтобы оформиться как самозанятая, и сейчас ведёт всю отчётность. Без него ничего бы не получилось!

Кроме профессионального маникюра, в салоне Дианы Гончаровой теперь предлагают услуги педикюра – гигиенического и декоративного, есть сертифицированный мастер. Быть ухоженными – это осень важно для женщин.

– Клиентов за день принимаю не более четырёх. Стараясь всегда учитывать их мнение. Посоветовать, с точки зрения опыта, что красиво

будет смотреться на руках, конечно, могу, но настаивать никогда не буду. Клиенты у меня постоянные, мне важно, чтобы им было комфортно со мной. Я предлагаю им кофе, мы ведём беседу. Они оценили качество моей работы и уютную атмосферу в салоне. Я очень рада! Для меня работа – это, прежде всего, общение и наслаждение творчеством.

Девиз Дианы Гончаровой – лучше жалеть о том, что сделал, чем о том, чего не сделал. Новичкам в любом деле, профессии, бизнесе она желает не бояться пробовать новое, верить в свои силы. А Вам, Диана, спасибо за женственность и нежную красоту, которую Вы дарите людям.

Олеся СУБОТИНА

Дорогие наши женщины!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днём 8 Марта! Именно Женщине каждый из нас обязан своим появлением на свет. Именно нежные материнские руки с детства дарят нам ласку, направляют на путь добра. Вы – наши матери, жёны, сёстры – умеете прощать и принимать близких такими, какие они есть. Умеете любить и быть рядом в трудную минуту, хранить тепло домашнего очага, терпеливо нести на своих плечах заботу о родных людях. Вашей мудрости – житейской и человеческой, вашей воле и выдержке стоит поучиться. Во все времена Женщина была и остаётся символом жизни, источником красоты и вдохновения. Умные, талантливые, нежные, вы смело берётесь за любое, даже самое сложное дело, разделяете с нами, мужчинами, ответственность за будущее родной страны, за семью и детей.

Дорогие женщины! От всех мужчин Викуловского района примите искренние слова благодарности и восхищения! Желаем вам всегда оставаться такими же яркими и неповторимыми! Пусть ваши глаза всегда лучатся только радостным и тёплым светом, и в них никогда не закрадывается грусть! Здоровья, любви и счастья вам и вашим близким! С праздником!

Александр КРИВОЛАПОВ,
глава района

Дорогие женщины!

Примите самые сердечные поздравления с Международным женским днём 8 Марта!

Этот прекрасный первый весенний праздник в нашей стране традиционно отмечается с особой теплотой. На Руси женщина издревле воплощала собой не только мать – продолжательницу рода, но и такие святые для всех нас понятия, как «Родина», «Отчизна». Именно на женских плечах лежит извечная забота о сохранении домашнего очага, воспитании детей, поддержании уюта и благополучия в семье. С вами связаны вечные и самые желанные для каждого из нас ценности: свет родного дома, любовь, верность.

Я желаю вам успехов во всех ваших начинаниях и просто человеческого счастья! Пусть в ваших сердцах живёт любовь, пусть в ваших домах расцветают цветы и не умолкает детский смех, пусть морщинки на ваших лицах появляются только от улыбок. Крепкого вам здоровья, благополучия!

Николай ГРОМОЗДОВ,
председатель районного
совета ветеранов
(пенсионеров)



Милые женщины!

Природа наделила вас красотой, нежностью, мудростью и удивительным терпением. С вами приходят в мир радость и гармония, душевный покой и творческий подъём. Вы много можете добиться, много можете достичь, но мы, мужчины, бесконечно благодарны вам за ваше умение хранить тепло семейного очага. Всё может ваше сердце: обогреть, успокоить, поддержать. Всё самое прекрасное и светлое от вас, любимые наши женщины!

От всего сердца поздравляю вас с удивительным, прекрасным и нежным праздником, желаю вам крепкого здоровья, весеннего настроения и очарования – на радость всем вашим родным и близким!

Владимир УПЬЯНОВ,
депутат Тюменской
областной Думы,
член фракции
«Единая Россия»

Поэтической строкой

Подарок судьбы

Кто сказал:
«От жён одни проблемы!»
Кто ответит
за свои слова?

Разве не они
достойны диадемы,
Разве не от них
кружится голова?

От любви и счастья,
что с улыбкой дарят,
От домашнего
юта и тепла.

От нежных взглядов,
что так сердце манят
Их лучистые
прекрасные глаза.

Художники портреты
их рисуют,
Не властеуют
над ними времена.

Мужья без жён,
как в юности, тоскуют
Без единственных,
с кем жизнь навек свела.

Они с годами только
краше и моложе,
Подвоха от судьбы
своей не ждут.

Как солнышко,
они сияют в день погожий,
И в доме микроклимат
берегут.

Любите, уважайте жён,
цените их,
Дарите радость им,
внимание и цветы.

Они души, судьбы
вашей хранители,
А для семьи –
надёжный прочный тыл.

Людмила ФОМИНА,
с. Викулово

• Экспресс-опрос

Какой подарок лучше?

На календаре март, первый весенний праздник, Международный женский день – 8 марта! Какой подарок выбрать для любимой подруги, мамы, бабушки, дочери... Что они ждут в этот день? Парфюм, ювелирные украшения или весенние букеты, интересные путешествия или уютное семейное застолье, а может, совсем необычное: рыбку в аквариуме или именную шоколад, услуги косметолога и визажиста, разноцветное облако гелиевых шариков или надпись на дороге...

Елена, 45 лет:

– Для меня самый лучший подарок, конечно, цветы. Всегда трогательно и романтично, всегда празднично. Большой букет или несколько отдельных цветов – это всегда приятно, всегда по-новому, всегда торжественно!

Ирина, 40 лет:

– Я сладкоежка, поэтому мне нравятся конфеты. Особенно «Рафаэлло», как в рекламе... Нежный и воздушный, с изысканным вкусом... Маленькая радость и удовольствие за чашкой чая! Сама до праздника стараюсь выяснить: что хотят мама, дочь... И спешу выполнить желания.

Тамара, 39 лет:

– Я считаю, что самый лучший вариант – цветы... Это всегда создаёт торжественное настроение и подчёркивает оживление природы. Весна... Мы её всегда ждём, всегда рады солнцу, капели, оживлению природы. Для дочки стараюсь сделать какой-то нужный подарок, то, что сама она не купит.

Наталья, 40 лет:

– Для меня приятен любой подарок. До сих пор храню открытки к 8 Марта, сделанные детьми. В них столько любви и внимания! На них первые слова: «Мама, ты самая любимая...» Подарки были разные:

ювелирные украшения, бытовые приборы, цветы... Для меня всё дорого! Люблю этот праздник.

Валентина, 60 лет:

– Люблю цветы. Летом стараюсь, чтобы возле дома их было много. Свои букетики создают настроение и вызывают улыбку, а если цветы дарят, тут уж чувство особенное! Незабываемые мгновения восторга, радости и счастья. Помню, как удивила меня внучка Саша (живёт в Тюмени), заказав доставку букета. К такому подарку невозможно привыкнуть, это всегда настроение, магия, волшебство...

Олеся, 36 лет:

– Мне кажется, что для всех представительниц слабого пола цветы – самый лучший подарок. Они такие разные, трогательные и нежные, сильные и обескураживающие, строгие и безмятежные... В каждом своя

история, неповторимый аромат и настроение.

Татьяна, 42 лет:

– Если бы мне сказали выбрать уют, кастрюли или букет тюльпанов, даже не букет, а пять хрупких бутонов... Я бы выбрала – тюльпаны. Первые весенние цветы, разве можно это сравнить с железом... И пусть они недолго порадуют взгляд, но это праздник, настроение и маленький штрих признательности.

Вот чего желают наши женщины, не сказочные поездки за рубежом, не дорогие шубы и замки, а цветы. Наверное, это на уровне генетики... ну и бюджета. Говорят, протяните маленькой девочке цветы, и она с радостью их примет. Так что, мужчины, удивляйте, радуйте и говорите своим женщинам тёплые слова!

Опрос провела
Татьяна СУХОВА

• Увлечение

ИСТОЧНИК ЖИЗНЕННЫХ СИЛ



► **Ольга Доновая // Фото из семейного архива**

«Энергетический колодец» для своих близких. Так многие психологи говорят о женщине. Только она может утолить жажду любви и заботы у детей, родителей. Поддержать их, вдохновить, вселить уверенность в собственных силах, подарить ощущение важности и нужности. Таково её предназначение. А вот как самой женщине не опустеть до дна? Откуда пополнять свой источник? Заниматься спортом, йогой, пением, цветоводством? Для викуловчанки Ольги Доновой это очевидно. Она находит свой родник с «живой водой» в рукоделии.

– Я человек увлекающийся, интересно попробовать всё. Стоит освоить что-то одно, на глаза попадает другое, хочется ещё и ещё. Творчество успокаивает, расслабляет, но при этом наполняет силами, энергией. Появляется вдохновение, вкус к жизни, настроение улучшается, хочется творить снова и снова.

Поначалу в любом деле идёт обучение, оттачивается навык, потом уже работы совершенствуются, выходят более сложными и интересными. И внутренний звоночек не даёт покоя:

получится или нет? Иногда уснуть не могу, если что-то не доделала или идея какая-то пришла, – рассказывает Ольга.

Увлечение началось не сразу. В детстве никто не прививал любви к творчеству. В школе мало обращали внимания на то, что ребёнку нравится делать, направляя учеников на то, что в хозяйстве и быту точно пригодится. И лишь на занятиях в педагогическом училище девушке открылся мир девичьего рукоделия. Оказалось, за что бы она ни взялась, всё нравится и всё

получается. Идеи сначала подбрасывал преподаватель основ трудового обучения, а дальше – журналы. В первые годы работы в школе они с учениками начальных классов мастерили сувениры на 23 февраля и 8 Марта. Не по программе, а в свободное время. Это не ограничивало полёт фантазии.

Однако потом материнство, работа и домашнее хозяйство навалились одновременно – про творчество пришлось забыть. И лишь став домохозяйкой после рождения третьего ребёнка, появилось свободное время. Тогда-то в руках и оказались мулине, бисер, нитки, ножницы и прочие друзья рукодельниц. Перепробовала все техники, которые были доступны.

– Очень изменил мою жизнь Интернет. С его появлением в нашем доме, я стала находить там огромное количество идей. Каждый день что-то новое. И хочется всё попробовать. Так, три года назад увлеклась плетением. Из газетных трубочек мастерила кашпо. Сначала только для себя (использую их и сейчас). Потом на подарки для близких. Отрадно, что муж всегда меня поддерживает. Люблю просьбу исполняет. То донца для кашпо выпиливает, то основу скрепить помогает. Да и старшие дочки щедры на похвалу и восторги. Это приятно вдвойне. Я вроде делаю любимое дело, а приятно всей семье.

Сейчас в работе изделия из джутовой нити. Вазы, корзинки, коробочки. Но обычная техника накладывания нитей меня уже не устраивает. Хочется внести авторскую изюминку. Стала осваивать джутовую филигрань. В планах напольная ваза. Уже воображаю, какая она будет оригинальная и красивая, – рассказывает о своём увлечении Ольга Доновая.

В жизни Ольги был период, когда её творчество стало не просто увлечением, а спасением.

– Мы с маленьким сыном много всего мастерили – развивали моторику, внимание, речь, усидчивость. И рукоделие очень пригодилось в качестве полезных техник обучения и развития в раннем детстве. Это очень помогло при подготовке к школе.

Не секрет, что рукоделие – это затратная статья расходов. Много денег уходит на материалы, из которых получаются из-

делия. Особенно, если приобретать их в местных магазинах поштучно. Поэтому многие мастерицы перешли в онлайн-закупки. Так экономичнее, но не намного. Потому Ольга старается часть изделий продавать. Цену ставит равную себестоимости – не выше. Для неё главное – оправдать вложения в материал. Чтобы можно было начать мастерить что-то новое.

– Это больше для удовольствия, для души, а не для заработка.

Хотя в последнее время изделия из джутовой нити оказались востребованными. Есть постоянные покупатели, даже заказчики. В основном интересуются интерьерными вещами: корзинками, коробочками, кашпо и т.д. Многие, особенно молодым людям, нравится их сдержанная элегантность. Такие мелочи в интерьер приносят живую тёплую энергетику, ведь каждая сделана с душой. В отличие от тех, что продаются в супермаркетах – бездушные они там какие-то, а стоят в разы дороже, – считает мастерица.

Сколько изделий появилось за последние 10 лет в копилке Ольги Доновой, уже не сосчитать. Но сохранились лишь некоторые. Как не жалко расставаться с ними, оставлять у себя уже нельзя. Места в доме просто не хватает. А ведь хочется ещё и что-то новое сделать. Потому всё чаще на страничках Ольги в соцсетях стали появляться фото её работ. «Репостят» и дочери. Старшая уже предлагала маме поставить дело на поток, но Ольга отказалась. Говорит, что так потеряется уникальность изделия. Оно перестанет отличаться от тех, что стоят на полках в магазинах. Превращать хобби в заработок не соглашается.

– Бывает, вещь получится аккуратная, красивая, оригинальная – хожу вокруг неё, любуюсь, горжусь собой, и представляю, как будет радоваться ей какой-то человек. Вот сейчас на подходе посылка с прутиками ротанга. Жду, когда придёт, чтоб попробовать плести из этого материала. В планах сделать кашпо для сада. Уже даже знаю, какие цветы туда посадить. Ведь цветоводство – ещё одно моё увлечение. Но это, как говорится, уже совсем другая история.

Наталья ЛАПТЕВА

• 8 Марта – Международный женский день

СЕМЬЯ ВДОХНОВЛЯЕТ!



► Наталья Игишева // Фото Татьяны СУХОВОЙ

Наталья Игишева многодетная мама, у неё трое детей. Большая семья требует отдачи больших сил. Работа, домашние хлопоты, забота о детях... Тем не менее, Наталья всегда находит время для своих увлечений, а их у неё много.

— Я увлекаюсь многим, — говорит Наталья. — Я и рисую, и вяжу, и вышиваю. Картины на холстах дарила мно-

гим знакомым, и дома есть. Примерно с 2015 года занимаюсь скрапбукингом. В основном это шкатулки «Мамино

сокровище» для маленьких деток и открытки.

Скрапбукинг — это такой вид творчества, который подразумевает хранение личной и семейной истории в виде фотографий, газетных вырезок, рисунков, записей и других памятных мелочей, оформленных оригинально. Вот и Наталья занимается такими поделками.

В последнее время увлеклась канзаши, традиционными японскими украшениями для волос. Наталья делает бантики, резиночки. И вдохновили её на это дочери. Им делает и на праздники в качестве подарков близким и знакомым.

Одно из самых первых увлечений мастерицы — вязание. Себе вязала и вяжет, а в основном, конечно, детям.

— Почему мне нравятся вязаные вещи? Потому что именно таких больше ни у кого нет. И это не только про вязание. Любая вещь, сделанная своими руками, уникальна. И высокого качества. Делаете ведь сам, для себя, соответственно и материалы подбираете хорошие.

Откуда в Наталье такой потенциал? Наверное, потому что все родственники — творческие люди. Кто-то в семье поёт, кто-то играет на инструменте, кто-то рукодельничает. Вот и дети в семье Игишевых уже проявляют свои творческие способности, особенно старшая дочь — неплохо рисует и начинает вязать.

— Мы всегда участвуем в творческих конкурсах — спасибо школе! — говорит Наталья. — Перед Новым годом благодаря конкурсу с младшей дочерью освоили чердачную игрушку, заняли 1 место!

Творческий процесс для Наталья Игишевой — это релакс. Ни дня не проходит, чтобы она что-нибудь не сделала. С радостью покупает материалы для рукоделия, шутит, говоря супругу, что купила, к примеру, не пряжу, а два моточка антидепрессантов или успокоительного.

— Кто-то спортом занимается, в нём находит отдушину, кто-то просто любит полежать, мне же нужно поработать руками. Поработала — всё, я отдохнула.

Потому и баночки разные с заготовками любит закатывать, не успокоится, пока пустых банок не останется. Заготовки не только овощные, но и из ягод, их Наталья очень любит собирать летом. Вообще лето и осень для семьи Игишевых — это прекрасная пора. Все вместе они ездят на природу. Да не просто отдыхать, ребята сразу собирают гербарий, в книжечки закладывают, сушат, чтобы потом мастерить поделки. Семья Наталью вдохновляет на творчество! А секрет семейного счастья — просто заботиться обо всех, всем уделять внимание. Как педагог-психолог, всем Наталья советует уделять своим детям время, пусть по полчаса, но лично, быть для них внимательной и заботливой мамой, тогда будет и взаимопонимание, и радость.

...Что ещё нового придумает мастерица? Предугадать сложно. Стоит у неё дома недописанная картина нашего храма. Вот эту работу ей не терпится закончить в первую очередь. Всё у Вас, Наталья, получится! С праздником, с Днём 8 Марта!

Олеся СУББОТИНА

• Поэтической строкой

Запах весны

Люблю любое время года,
Но как же рада я весне!

И снова ясная погода
примчится,
Будто бы во сне.

А вечерами на прогулке
Весенний запах чувствуешь ты,
Сбиваешь длинные сосульки
И превращаешь их в цветы.

В цветы не те,
что пахнут летом,
А свежим запахом весны.
И заблудились снова где-то
Мои желанья и мечты.

Лишь в западне,
под снежной коркой,
Зима держала все лучи.

Лучи весны
проснулись только.
А в них проснутся и мечты!

Елена ЧУСОВИКИНА,
с. Викулово

Весна родного края

Там, где пали цветы,
Там, где вьюга метёт,
Там, под снегом зимы
Бьётся сердце твоё.
Спят, отдыхают сады,
В ночь окунув небеса,
Уснули в объятьях зимы,
Разбудит капелью весна.
Напьёшься сырою водой,
Омыв с ладоней глаза,
Любуясь весенней игрой,
В искрах тонкого льда.
Подняв из-под снега холмы,
Проснётся родная земля,
Поднимутся к солнцу цветы,
Заиграет свирелью весна.

Наталья БОГОМАЗОВА,
с. Каргалы

• Личное подворье

ЗДЕСЬ ПРЕДКИ ЖИЛИ, И МЫ ПРОЖИВЁМ!



► Дмитрий Шевелев // Фото из семейного архива

Время высоких скоростей и безграничных возможностей. Так называют современники текущее десятилетие. Выпасть из этой гонки опасно, а угнаться трудно. Несмотря на то, что прогрессивные технологии уже обосновались в каждом уголке нашей страны, находятся люди, выбирающие иной ритм, иные ценности. Это жители маленьких деревень, которые ведут подсобное хозяйство и осознанно пускают там корни.

Дмитрий Шевелев родом из села Ермаки. Вырос в многодетной семье. Его юность пришлась на 90-е годы. Родители, как могли, зарабатывали деньги для обучения двух дочерей и сына. Труд-

лись в местном сельхозпредприятии, содержали большое поголовье скота и сажали свой гектар картошки. Дмитрию не довелось получить престижную профессию. Он решил было попытаться сча-

стье в городе, как и многие, но быстро сообразил, что это ещё более тернистый путь, чем жизнь в селе. Вернулся. Помогал родителям и бабушкам в ведении хозяйства. В 2008 году встретил свою любовь — Наталью. Поженились. Поселились в Осиновке в доме бабушки. Уроженка Каргалов легко вошла в трудолюбивую сельскую семью. Да ещё с приданым — родные выделили годовалого бычка. С того и начала молодая семья своё личное подсобное хозяйство. Позднее добавили кур и свиней.

— Весной 2009-го у нас сын родился. Бычка продали и купили всё необходимое для малыша. Мы понимали, что без хозяйства не обойтись, ведь у меня тогда не было постоянной работы. Иногда подрабатывал в деляне, но это же сезонный труд. Вот и решил принять участие в программе «Самообеспечение». Летом получил деньги. Купил нетель, корма и построил двор, — рассказывает Дмитрий Шевелев.

Молоком и мясом семья была обеспечена. Но вот существенной прибыли в деньгах это не приносило. К тому же детей стало двое — родилась дочь. Когда магазин в Осиновке за-крыли, жене На-

талье работать оказалось нелегко. Обратились снова за поддержкой по той же госпрограмме, но получили отказ, так как участвовать в ней можно только однажды. И тут снова на помощь пришли родители. Отдали молодым лошадь и ягнят. Когда овцы выросли, их продали. Молодняк оставили на доращивание.

Сейчас в подворье Шевелевых корова, телочка, 2 лошади, 20 овец, 10 поросят, 20 кур. За огородом ещё и большое картофельное поле. По меркам деревни крупное хозяйство.

— Развивать поголовье, конечно, можно было бы и дальше, но у нас остро стоит вопрос со сбытом продукции. Нескольких лет назад соседние районы Омской области активно закупали свинину. Было выгодно. Сейчас же спрос на неё упал. Овец ещё возможно продать. В тёплое время года частники регулярно по одной-две головы заказывают. А вот оптовые покупатели едут, как правило, со стороны райцентра. Из-за этого снижают цены. Говорят, что добираться к нам за 70 км накладно. Вот и предлагают всего три-четыре тысячи за особь вместо семи. Кому охота с трудом выращенное за бесценок отдавать? Торгуемся и ищем ва-

рианты. С телятами тоже не просто. Пробовали в Озернинский кооператив сдавать, но у нас объёмы слишком маленькие для этого. Потому остановили свой выбор на овцеводстве. С молочным направлением ещё сложнее. Наша корова одна на всю Осиновку. В Ермаках две, да в Еловке одна. В наше сельское поселение много лет молоковозы не ходят. Как тут развиваться? — сетует Дмитрий.

Это, говорит, самый большой минус жизни в глубинке. Да ещё и режим работы 24 на 7 без отпуска и выходных. Никуда не уехать — хозяйство оставить не на кого. Но есть и плюсы у жизни в отдалённой деревне. Это просторы: поля, сенокосные луга, пастбища. Нет споров между сельчанами, всем всего хватает.

— Дорога твёрдая есть, автобус до райцентра ходит, магазин, школа, ФАП. Всё самое необходимое имеется. Чего ж не жить в такой деревне? Скучать тут не приходится — летом дикоросы собираем, на рыбалку ходим. Работы мы не боимся. Да и привыкли уже. Наши предки здесь много лет жили. Вот и мы проживём! — уверен глава семьи Шевелевых.

Наталья ЛАПТЕВА

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

поросят, тел. 8-904-889-83-55.

Каждый понедельник и пятницу с 10.00 до 12.00 на рынке состоится продажа кур – молодок, кур – несушек, кур – доминантов.

«АБСОЛЮТ». ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ МАГАЗИН! Большой выбор ДИВАНОВ, мягкой мебели, КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ, до 31 марта - скидка 15%. Холодильники, СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ, КУХНИ, обеденные зоны и т.д. ОФОРМЛЯЕМ КАРТЫ РАССРОЧКИ «ХАЛВА», «СВОБОДА». Подробности в «Абсолют». Работаем без выходных и перерывов, с. Викулово, ул. Куйбышева, д.30, в будни с 9:00 до 17:30, в выходные с 9.00 до 15.00, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

РАБОТА

Организация, находящаяся в Омутинском районе, приглашает на работу: ТРАКТОРИСТОВ, ЭНЕРГЕТИКА. Достойная заработная плата, предоставляется бесплатное питание и жильё. Обр. по тел.: 8-(34544) 26-2-02, 8-932-473-69-88, 8-932-625-24-69, элек. почта: zaoshbuh@yandex.ru

ЗАКУПАЮТ

Магазин (мясной) закупает мясо: говядина, баранина и вынужденный забой, дорого. Приезжаем сами колим, расчёт на месте. Тел.: 8-982-801-12-68, 8-961-750-30-24.

УСЛУГИ

ООО «Центр безопасности бизнеса» г. Ишим спишет долги физическим лицам через банкротство, а также осуществляют возврат просроченных долгов. Тел. 8-982-975-34-00.

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО,
ежедневное отправление из с. Викулово
в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

14 марта

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



GAZ-Оптика на крытом рынке,
Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.

ПИСЬМО В НОМЕР

Хочу выразить огромную благодарность всем нашим соседям, неравнодушным людям, которые пришли на помощь в тушении пожара. Огромное спасибо моим коллегам и работникам Нововяткинской школы за поддержку и оказанную помощь. Также выражаем огромную благодарность пожарным службам – Нововяткинской, Балаганской, Викуловской. Всем добра, удачи, мира. Низкий всем поклон, добрые люди!

Семья Балабановых

Уважаемые
читатели!

С 21 декабря программа "Провинция" выходит в новое время:
по средам в 18.00
и по субботам в 17.45.



• Из редакционной почты

Посвящается Лидии Сергеевне Суслоновой

Главное для человека – это жизнь и, как следствие, — его здоровье. Но не всегда мы следим за ним и не бережём его. Отсюда возникают всякие проблемы.

Тогда мы начинаем усердно лечиться, но иногда только операция может спасти нашу жизнь. Здесь-то и приходят на помощь врачи хирургического отделения, в том числе врач-анестезиолог. Это не простое его участие: надо рассчитать дозу так, чтобы больной сначала ничего не почувствовал во время операции, и постоянно за этим процессом следить, а потом, после операции, успешно отошёл от наркоза. Анестезиолог так же переживает исход операции, что и хирург. Радует, когда больной идёт на поправку, выздоравливает. И каждый раз пропускает эту ситуацию через своё сердце. А сердце-то у каждого одно. Большое спасибо им – хирургам и анестезиологам – за спасённые жизни.

Идёт неторопливою походкой
Доктор: она немножечко устала.
Её считали хрупкою и робкой.
А оказалась она крепче стали.

Случались в её жизни огорчения,
Но не плыла безвольно по течению.
Ей гордость этого не позволяла.
Тянула, водрузив на свои плечи
Тяжёлый груз мирских забот.
Вы улыбнитесь ей при встрече.
Она оценит и поймёт.
И поклонитесь в пояс низко
За жизни, что не раз спасала,
Что уделять вниманье близким
Ей приходилось очень мало.
Пролетело время, словно птица,
Но в памяти остались навсегда
Хирургия, операции, больница.
И она – врач-анестезиолог – у стола.

Поздравляем Вас, Лидия Сергеевна, с праздником, днём 8 Марта! Здоровья Вам, добра и теплоты от родных, близких и друзей.

Людмила ФОМИНА

• Добровольчество

Гуманитарная помощь для беженцев Донбасса в Ростовскую область

Быть рядом с теми, кто оказался в тяжёлой ситуации и помогать им, всегда было в характере русского человека. Вот и сейчас в Комплексный центр социального обслуживания населения с конца февраля несут и подвозят различный благотворительный груз: постельные принадлежности, средства гигиены, одежду, продуктовые наборы...



собрали что смогли, есть огромное желание помочь. Ведь война — это страшно...

Груз из нашего района планируют отправлять 10 марта, но акция на этом не заканчивается. Так что все желающие могут принять участие. Для беженцев Донбасса в Ростовскую область будет передан груз из нашего района. Для людей, которые уезжали со своей Родины под обстрелами с пустыми руками, конечно, такая поддержка необходима.

Не оставайтесь в стороне, примите участие в акции. Ваша помощь очень нужна!

Татьяна СУХОВА,
фото автора

Всё это занимает уже целую комнату, в которой с утра до вечера трудятся Оксана Казачкова – специалист КЦСОН по трудовой и физической деятельности и Ольга Ципп – психолог. Они делят товар по наименованиям.

Со всего района поступают необходимые вещи, продукты... В числе первых откликнулись и собрали посылки коллективы школ, разные организации района. Большие пакеты с надписями откладывают в сторону, а коробки наполняют новой гуманитарной помощью. С утра в центр пришли две женщины-пенсионерки,



Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА,
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж
АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
http://tyumedia.ru/.
Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2028 экз.
Заказ № 20